VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3anoXxuTb B OTBEPCTUA NOApaMHKUKa 3aknagHble nnaHkm 1.
2. T1pUKpenuTb KpenékHble KPOHLUTENHbI 2 K YCTaHOBIEHHbIM
3aknagHbiM nnadkam 1 rankamm M10.

3. YcTaHoBUTbL 3aL4uTy, NpUKpenuB e€ ocHoBaHue 6ontamu M10
X25 K yCTaHOBMNEHHbIM KpPenéXHbIM KpOoHLUTEHaM 2, a
nepedHor Yacte bontamu M10X35 K ByKCUPOBOYHbBIM
NpoyLwuHam asToMoOuns ¢ OYKCMPOBOYHbLIM KPOHLLTEMHOM 3 C
OHOW U3 CTOPOH.

4. [OononHWUTENbHO NPUKPENUTL 3aLLnTy NPy NMOMOLLM
KpenéxHou nnaHku 4 ¢ bontom M8X25.

5. Bce Touku KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF1530st

roa Beinycka: 1998-2003r.
loa Beinycka: 2000-2006

Nissan Cefiro A33
Nissan Maxima A33

Obbém geuratensa: All
O6bém gBurarens: All

KOMHJ‘IeI{TyI-OLIJ,VIe Kon-Bo
Bont M8x25 1 WT.
Bont M10x25 2 WT.
Bont M10x35 2 WT.
anka M10 2 WT.
LLlanba 8 1 WT.
Lanba 10 6 LWT.
Llanba 12 1 Wwr
KpenéxHaa nnaHka 1 2 W
KpenéxHblA KpOHLITEWH 2 ~ 2 WT.

=l
@
BYKCUPOBOUYHBIA KPOHLUTENH 3 1 W

KpenéxHas nnaHka 4 1wt

Mpoun3BecTi cMasky KpenéxHbix 6onToB Macnom Unu apyroi

KOHCBpBEiU.MOHHOI?'I HXUOKOCTbHO
NononHutensHas uhdopmalna Ha oduumansHom caidte: Www.alfeco.ru

3awwmTa kaptepa un KIirl

()
fz?? e}z‘\b

@

M10X35 9.

Bec sawutbl: 13,6 Kkr

Bec komnnekTtauun: 0.8 Kr
Pa3smep 3awiutbl: 1080x970x50
MomeHT 3aTsakkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3ataxkn: M8 - 15.7Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANMK 1N ANMOMWHNA




